

1V.

$$g(x, f(x)) \equiv 0$$

∴ $x = a$ の近傍 $\delta > 0$ なる δ が存在する。この δ により x の δ 近傍 $\delta > 0$ なる δ が存在する。

$$g_x(x, f(x)) \cdot 1 + g_y(x, f(x)) \cdot f'(x) \equiv 0 \quad \dots (1)$$

と仮定する。この $\delta > 0$ なる δ が存在する。

$$g_{xx}(x, f(x)) \cdot 1 + g_{xy}(x, f(x)) \cdot f'(x)$$

$$+ f'(x) (g_{yx}(x, f(x)) \cdot 1 + g_{yy}(x, f(x)) \cdot f'(x))$$

$$+ g_y(x, f(x)) \cdot f'(x) \equiv 0 \quad \dots (2)$$

と仮定する。Rouge の定理 Σ (1) の $\delta > 0$ なる δ が存在する。

$$g_{xx}(a, b) + 2g_{xy}(a, b) f'(a) + g_{yy}(a, b) \cdot f'(a)^2$$

$$+ g_y(a, b) \cdot f''(a) = 0$$

と仮定する。 $g_y(a, b) \neq 0$ なる $\delta > 0$ なる δ が存在する。

$$f''(a) = - \frac{1}{g_y(a, b)} \left(g_{xx}(a, b) + 2g_{xy}(a, b) f'(a) + g_{yy}(a, b) f'(a)^2 \right) \dots (3)$$

∴ $\delta > 0$ なる δ が存在する。 (1) に $x = a$ と代入する。

$$f'(a) = - \frac{g_x(a, b)}{g_y(a, b)}$$

と仮定する。この $\delta > 0$ なる δ が存在する。

$$f''(a) = - \frac{1}{g_y(a, b)^3} \left(g_{xx}(a, b) g_y(a, b)^2 - 2g_{xy}(a, b) g_x(a, b) g_y(a, b) + g_{yy}(a, b) g_x(a, b)^2 \right)$$

$$= \frac{1}{g_y(a, c)^3} \begin{vmatrix} 0 & f_x & f_y \\ f_x & f_{xx} & f_{xy} \\ f_y & f_{yx} & f_{yy} \end{vmatrix} (a, c)$$

$$V \quad (1) \quad U_x = F'(u(x, y)) u_x, \quad U_y = F'(u(x, y)) u_y.$$

から

$$\begin{aligned} - \frac{U_x(x, y)}{U_y(x, y)} &= - \frac{F'(u(x, y)) u_x(x, y)}{F'(u(x, y)) u_y(x, y)} \\ &= - \frac{u_x(x, y)}{u_y(x, y)} \end{aligned}$$

(注)

$u(x, y)$ は $U(x, y)$ が (a, c) で定まる
無差別曲線 U 上の点 (a, c) における $u = c$ なる
等値線である。

$$(2) \quad F'(u) > 0 \text{ の場合} \Rightarrow \text{通常} \Rightarrow \text{成り立つので } u_1 < u_2 \text{ ならば}$$

$$F(u_1) < F(u_2)$$

$$\text{から成り立つ。 } F \text{ に対して } u(a_1, b_1) < u(a_2, b_2)$$

ならば

$$F(u(a_1, b_1)) < F(u(a_2, b_2))$$

から

$$U(a_1, b_1) < U(a_2, b_2)$$

$$(3) \quad U_{xx} = F''(u) \cdot u_x^2 + F'(u) u_{xx}$$

$$U_{xy} = F''(u) \cdot u_x u_y + F'(u) u_{xy}$$

$$U_{yy} = F''(u) \cdot u_y^2 + F'(u) u_{yy}$$

or

$$\begin{pmatrix} 0 & U_x & U_y \\ U_x & U_{xx} & U_{xy} \\ U_y & U_{yx} & U_{yy} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} F'(u) & F''(u) u_x & F''(u) u_y \\ F''(u) u_x & F''(u) u_x^2 + F'(u) u_{xx} & F''(u) u_x u_y + F'(u) u_{xy} \\ F''(u) u_y & F''(u) u_x u_y + F'(u) u_{yx} & F''(u) u_y^2 + F'(u) u_{yy} \end{pmatrix}$$

$$= \begin{pmatrix} 0 & F' u_x & F' u_y \\ F' u_x & F'' \cdot u_x^2 + F' u_{xx} & F'' u_x u_y + F' u_{xy} \\ F' u_y & F'' \cdot u_x u_y + F' u_{yx} & F'' u_y^2 + F' u_{yy} \end{pmatrix}$$

$$= (F')^2 \begin{pmatrix} 0 & u_x & u_y \\ u_x & F'' u_x^2 + F' u_{xx} & F'' u_x u_y + F' u_{xy} \\ u_y & F'' u_x u_y + F' u_{yx} & F'' u_y^2 + F' u_{yy} \end{pmatrix}$$

$$= (F')^2 \begin{pmatrix} 0 & u_x & u_y \\ u_x & F' u_{xx} & F' u_{xy} \\ u_y & F' u_{yx} & F' u_{yy} \end{pmatrix}$$

$$2311 + = 131 \times (-F')$$

$$3311 + = 1311 \times (-F')$$

$$= (F')^3 \begin{pmatrix} 0 & u_x & u_y \\ u_x & u_{xx} & u_{xy} \\ u_y & u_{yx} & u_{yy} \end{pmatrix}$$

$$\frac{12}{12} \begin{pmatrix} \alpha & \beta \\ \alpha & \beta \\ \alpha & \beta \end{pmatrix} = \lambda \begin{pmatrix} 0 & \alpha & \beta \\ \alpha & A & C \\ \beta & C & B \end{pmatrix}$$

Σ (A) = F L T =

③ 2つ-10 常微分方程式 Hesse 行列行列' の符号が
 変わらない = 定数 意味 持つ。

VI

$$\begin{aligned}
 (A(p) p^\xi)' &\stackrel{\text{Leibnitz}}{=} A'(p) \cdot p^\xi + A(p) \cdot \xi p^{\xi-1} \\
 &= -\xi \frac{A(p)}{p} \cdot p^\xi + A(p) \xi p^{\xi-1} \\
 &= -\xi A(p) p^{\xi-1} + A(p) \xi p^{\xi-1} \\
 &\equiv 0
 \end{aligned}$$

かゝる $A(p) p^\xi = \text{定数}$ 意味 持つ。 $p=0$ 区間

$$A(p) p^\xi = A(0) \cdot 1$$

かゝる

$$A(p) = A(0) p^{-\xi}$$

0" 定数 持つ

VII

$$\begin{aligned}
 (f(t) e^{-at})' &\stackrel{\text{Leibnitz}}{=} f'(t) e^{-at} + f(t) (-a e^{-at}) \\
 &= a f(t) e^{-at} - a f(t) e^{-at} \\
 &\equiv 0
 \end{aligned}$$

かゝる $f(t) e^{-at} \equiv \text{定数}$ 場合 あり かつ $t=0$ 区間

$$f(t) e^{-at} = f(0)$$

かゝる

$$f(t) = f(0) e^{at}$$